
SEÇÃO DO PODER EXECUTIVO

ANO VI - Nº 1.310, DE 29 DE SETEMBRO DE 2022.

COMISSÃO DE LICITAÇÕES E PREGÕES

Secretaria Municipal de Finanças,
Orçamentos e Planejamento (SEFIN)

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2022.3108-001/SEMAS

O MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, ATRAVÉS DA SECRETÁRIA 
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E POLÍTICAS PÚBLICAS PARA MULHERES, 
CRIANÇAS, ADOLESCENTES E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, TORNA 
PÚBLICO A DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DA LICITAÇÃO ACIMA 
MENCIONADA CUJO OBJETO É: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTU-
RAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE PRODUTOS DE ALIMENTAÇÃO 
E SACOS PLÁSTICOS PARA MONTAGEM DE CESTAS BASICAS, DA 
SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL DO MUNICIPIO DE LIMO-
EIRO DO NORTE/CE, VENCEDORA AS EMPRESAS: 01- COMERCIAL 
VIEIRA COSTA LTDA, INSCRITA NO CNPJ: 41.250.142/0001-94, COM 
ENDEREÇO NA RUA PADRE MOACIR, Nº 39, CENTRO, CEP: 63.650-
000, QUITERIANÓPOLIS/CE, TELEFONE: (88) 99834-5210, EMAIL:VIEI-
RACOSTACOMERCIO@GMAIL.COM, REPRESENTADO POR JOELMA 
MACHADO OLIVEIRA, INSCRITA NO CPF: 945.622.963-72, VENCEDO-
RA DO LOTE I NO VALOR TOTAL DE R$ 399.990,00 (TREZENTOS E 
NOVENTA E NOVE MIL, NOVECENTOS E NOVENTA REAIS), 02: MAVI 
DISTRIBUIDORA LTDA, INSCRITA NO CNPJ Nº. 18.027.677/0001-89, SE-
DIADA NA RUA MANOEL LUIS DE FREITAS, 2817 – BOA FÉ, LIMOEI-
RO DO NORTE – CE - CEP: 62.930-000, FONE: (88) 3423.4514 E-MAIL: 
MAVIPRODUTOSEDUCACIONAIS@HOTMAIL.COM, REPRESENTA-
DO PELO SR. VINICIUS CUNHA BATISTA, INSCRITO SOB O CPF N° 
815.039.703-53, VENCEDOR DO LOTE II, COM O VALOR GLOBAL DE 
R$ 3.174,00 (TRÊS MIL, CENTO E SETENTA E QUATRO REAIS) . TEN-
DO O PROCESSO HOMOLOGADO. PARA MAIORES INFORMAÇÕES 
PROCURAR NA SALA DE REUNIÕES DA COMISSÃO, NA RUA CEL. 
ANTÔNIO JOAQUIM Nº 2121, CENTRO - LIMOEIRO DO NORTE - CE-
ARÁ. NOS HORÁRIOS DE 08H00MIN ÀS 13H00MIN, EM DIAS ÚTEIS, 
OU ATRAVÉS DO SITE TCE – TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO 
CEARÁ. LIMOEIRO DO NORTE/CE, 28 DE SETEMBRO DE 2022, MARIA 
ARIVAN DE HOLANDA LUCENA.

LICENCIAMENTOS AMBIENTAIS

Instituto Municipal de Meio Ambiente (IMMAB)

FRANCISCO TIAGO CARNEIRO DE MATOS
TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU AO INSTITUTO MUNICIPAL DE 
MEIO AMBIENTE (IMMAB) A LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO E 
COMPROMISSO, PARA CRIAÇÃO DE ANIMAIS - SEM ABATE (OVINO-
CAPRINOCULTURA) - FASE: PUBLICAÇÃO DE REQUERIMENTO NO 
DOM - NOME DO BENEFICIÁRIO: FRANCISCO TIAGO CARNEIRO DE 
MATOS  - LOCALIZAÇÃO: SÍTIO CANTO GRANDE DE BAIXO, S/N - 
ZONA RURAL - CEP: 62930-000, LIMOEIRO DO NORTE -CE,  FOI DE-
TERMINADO O CUMPRIMENTO DAS EXIGÊNCIAS CONTIDAS NAS 
NORMAS E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO DO  IMMAB.

MARIA DO SOCORRO FERREIRA MAIA
TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU AO INSTITUTO MUNICIPAL DE 
MEIO AMBIENTE (IMMAB) A LICENÇA DE OPERAÇÃO, PARA FABRI-
CAÇÃO DE PRODUTOS E ARTEFATOS CERÂMICOS  - FASE: PUBLI-
CAÇÃO DE REQUERIMENTO NO DOM - NOME DO BENEFICIÁRIO: 

MARIA DO SOCORRO FERREIRA MAIA  - LOCALIZAÇÃO: RUA JU-
LIO DE FREITAS, 32 - SÍTIO ESPINHO  - CEP: 62930-000, LIMOEIRO 
DO NORTE-CE,  FOI DETERMINADO O CUMPRIMENTO DAS EXIGÊN-
CIAS CONTIDAS NAS NORMAS E INSTRUÇÕES DE LICENCIAMENTO 
DO IMMAB.

MARIA JAILMA SANTIAGO
TORNA PÚBLICO QUE REQUEREU AO INSTITUTO MUNICIPAL DE 
MEIO AMBIENTE (IMMAB) A LICENÇA AMBIENTAL POR ADESÃO E 
COMPROMISSO, PARA CRIAÇÃO DE ANIMAIS - SEM ABATE (BOVI-
NOCULTURA) - FASE: PUBLICAÇÃO DE REQUERIMENTO NO DOM 
- NOME DO BENEFICIÁRIO: MARIA JAILMA SANTIAGO  - LOCALI-
ZAÇÃO: SÍTIO BOM FIM , S/N - ZONA RURAL  - CEP: 62930-000, LI-
MOEIRO DO NORTE-CE,  FOI DETERMINADO O CUMPRIMENTO DAS 
EXIGÊNCIAS CONTIDAS NAS NORMAS E INSTRUÇÕES DE LICEN-
CIAMENTO DO IMMAB.
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José Maria Lucena,
Prefeito.

Andréa de Holanda Lucena,
Secretaria Municipal de Governo (SEGOV).

Maria Aparecida de Lima Moura,
Controladora Geral do Município.

José Almar Santiago de Almeida,
Secretário Municipal de Finanças, 

Orçamentos e Planejamento (SEFIN).

Antônio Jerrivan Filho,
Secretário Municipal de Gestão de Convênios, 
Recursos Humanos e Patrimoniais (SEGESC).

Deolino Júnior Ibiapina
Secretário Municipal de Saúde (SECSA).

Maria de Fátima de Holanda dos Santos Silva,
Secretária Municipal de Educação Básica (SEMEB).

Maria Arivan de Holanda Lucena,
 Secretária Municipal de Assistência Social e

de Políticas Públicas para Mulheres, Crianças e 
Adolescentes e Pessoas com Deficiência (SEMAS).

Francisco Valdo Freitas de Lemos,
Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Urbanismo (SEINFRA).

Davi Alves de Lima,
Secretário Municipal de Desportos e Juventude 

(SESPORT).

Jorge Alan Pinheiro Guimarães,
Secretário Municipal de Cultura e Turismo (SECULT).

Éderson Cleyton da Costa Castro,
Secretário Municipal de Atividades Econômicas, 

Empreendedorismo, Recursos Hídricos e Energéticos 
e Meio Ambiente (SEMAE).

Alane de Holanda Nunes Maia,
Secretária Municipal de Projetos 

Urbanísticos e Habitação Social (SEPURB).

Eriano Marcos Araújo da Costa,
Procurador Geral do Município (PGM).

Francisco Valdo Freitas de Lemos,
Superintendente do Serviço Autônomo  

de Água e Esgoto (SAAE).

Karísia Mara Lima de Oliveira,
Superintendente do Instituto Municipal de  

Meio Ambiente (IMMAB).

Composição, Produção e Edição

Assessoria de Tecnologia da Informação.
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SEÇÃO DO PODER LEGISLATIVO

Heraldo de Holanda Guimarães,
Presidente. 

Valdemir Bessa Salgado,
1º Vice Presidente.

José Valdir da Silva,
2º Vice Presidente. 

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE

João Gledson Barreto de Oliveira,
Diretor de Secretaria.

Elizângela Santos dos Reis,
Secretária.

Daiane Silva Guimarães,
(Responsável pelas publicações do Poder Legislativo) 

George Eric Coelho Vieira e Silva,
1º Secretário.

Lívia Menezes Maia,
2º Secretário.

 

DECRETOS LEGISLATIVOS
DECRETO LEGISLATIVO Nº 057/2022, DE 18 AGOSTO DE 2022.Concede 
a Comenda Márcia Maia Mendonça.Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL 
DE LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legis-
lativo:Art. 1º - Fica concedido a Comenda Márcia Maia Mendonça ao Sr. JOR-
GE ALAN PINHEIRO GUIMARÃES.Art. 2º - Este Decreto Legislativo entra-
rá em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 18 de  agosto  
de 2022.Heraldo de Holanda Guimarães.Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 058/2022, DE 18 AGOSTO DE 2022.Concede 
Título de Cidadã Limoeirense.Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislati-
vo:Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. ANA KARO-
LINE COSTA DO VALE.Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na 
data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 18 de  agosto  de 2022.Heraldo 
de Holanda Guimarães.Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 059/2022, DE 18 AGOSTO DE 2022.Concede 
Título de Cidadão Limoeirense.Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislati-
vo:Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. RAIMUNDO 
NOGUEIRA MAIA.Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data 
de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 18 de  agosto  de 2022.Heraldo de 
Holanda Guimarães.Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 060/2022, DE 18 AGOSTO DE 2022.Concede 
Título de Cidadã Limoeirense.Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legis-
lativo:Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. SILVIA 
FERNANDA SANTIAGO E SILVA. Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará 
em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 18 de  agosto  de 
2022.Heraldo de Holanda Guimarães.Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 061/2022, DE 18 AGOSTO DE 2022.Concede 
Título de Cidadão Limoeirense.Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legisla-
tivo:Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr.  PAULO 
ANDERSON NOGUEIRA DE LIMA.Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará 
em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 18 de agosto  de 

2022.Heraldo de Holanda Guimarães.Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 062/2022, DE 18 AGOSTO DE 2022.Concede 
Título de Cidadã Limoeirense.Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legisla-
tivo:Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadã Limoeirense a Sra. JULIANA 
MARIA MEDEIROS DE SOUZA.Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em 
vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 18 de agosto  de 2022.
Heraldo de Holanda Guimarães.Presidente da Câmara Municipal.

DECRETO LEGISLATIVO Nº 063/2022, DE 18 AGOSTO DE 2022.Concede 
Título de Cidadão Limoeirense.Faço saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE 
LIMOEIRO DO NORTE aprovou e eu promulgo o seguinte Decreto Legislati-
vo:Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. AUCIMAR 
FILHO DOS SANTOS NORTE.Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em 
vigor na data de sua publicação, revogadas  as disposições em contrário.Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, em 18 de agosto  de 
2022.Heraldo de Holanda Guimarães.Presidente da Câmara Municipal.


